



川普總統出手整頓扼殺競爭的管制措施

恢復美國市場競爭：

今日，川普總統簽署一項行政命令，旨在消除妨礙競爭的管制措施。競爭有助於降低價格、加速創新並增加消費者選擇。這項行政命令延續川普總統推動美國經濟黃金時代的政策主軸。

- 各機關首長須與聯邦貿易委員會（FTC）主席及司法部長協調，審查其所轄權限內的所有法規，並找出其中限制競爭的規定。
- 這些法規包括促成壟斷、設下不必要市場進入門檻，或無端增加政府採購負擔的措施。
- 在未來70天內，各機關首長必須向聯邦貿易委員會主席與司法部長提交一份完整清單，列出所有具限制競爭性的法規，並提出廢除或修正的具體建議。
- 需廢止或修改的法規將被納入根據2025年2月19日簽署的第14129號行政命令所制定的《統一監管議程》中。

徵詢民意：

美國人民比任何聯邦官員都更了解哪些法規扼殺了創業與經濟發展。我們誠摯邀請民眾提供意見，指出應當修改或廢除的限制競爭法規：

- 聯邦貿易委員會主席將主動徵詢公眾意見，協助辨識妨礙競爭的相關規定。
- 聯邦貿易委員會主席將把具參考價值的回應轉交給相關機關，以供研議是否予以廢止或修正。

以放寬管制推動經濟成長：

這項行政命令是川普總統全面鬆綁監管政策的一環，目的是確保美國持續維持全球最具競爭力與活力的經濟體地位。